



## В Вологде двое молодых людей осуждены к реальному лишению свободы за истязание с применением пытки



Собранные следственным отделом по г. Вологда Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух 20-летних молодых людей. Они признаны виновными в истязании, совершенном с применением пытки группой лиц по предварительному сговору (п.п. «д», «е» ч. 2 ст. 117 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в период времени с 22 часов 30.08.2018 до 20 часов 04.09.2018 обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома на улице Набережная 6 Армии в г. Вологде, используя свое численное и физическое превосходство из личной неприязни к 19-летнему знакомому систематически наносили ему



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

побои, причинив множественные кровоподтеки и ссадины, издевались над ним и использовали пытки, поджигая волосы.

Следствие ходатайствовало перед судом об избрании обоим вологжанам, меры пресечения в виде заключения под стражу и они были арестованы.

Приговором суда одному подсудимому назначено наказание в виде 4 лет 2 месяцев лишения свободы, 3 лет лишения свободы – другому, с отбыванием в исправительной колонии общего режима каждому. Приговор вступил в законную силу.

10 Июня 2020

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1472110>